

PROCES VERBAL
Încheiat azi 14.09.2021
în ședința extraordinară a Consiliului Local al orașului Bolintin-Vale

Secretarul General al orașului Bolintin Vale, d-ra Bran Rodica, constată că la ședință participă 16 membrii ai Consiliului Local în funcție, fiind absent dl. Lascu Nicolae. Totodată constată că sunt îndeplinite condițiile legale pentru dezbateră și aprobarea proiectelor de hotărâre înscrise pe ordinea de zi. La ședință mai participă dl. Constantin Ionel – administratorul public al orașului Bolintin-Vale, d-na Dimuță Oana-Maria-inspector în cadrul Serviciului financiar-contabil, d-na Stoica Sofia-Luminița-inspector în cadrul compartimentului Investiții și lucrări publice și dl. Vasile Grigore – referent în cadrul Compartimentului cultură.

Sedința este condusă de d-nul consilier Marin Marin.

Dl. Primar dă citire ordinii de zi a ședinței din data de 14.09.2021 care cuprinde următoarele puncte:

1. Aprobarea procesului-verbal al ședinței din data de 24.08.2021.
2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli al Orașului Bolintin-Vale, rectificarea bugetului instituțiilor și activităților finanțate din venituri proprii și subvenții și actualizarea listei obiectivelor de investiții pe anul 2021 – initiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia buget-finanțe și Comisia juridică).
3. Proiect de hotărâre privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici și aprobarea cofinanțării de la bugetul local pentru obiectivul de investiții : “Reabilitarea și modernizarea străzilor, amenajarea pistelor de bicicliști și a trotuarelor, cu înființare canalizație subterană pentru cabluri în orașul Bolintin-Vale, județul Giurgiu – etapa 1” – initiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia de urbanism și Comisia juridică);
4. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Procedurii pentru anularea unor obligații fiscale accesorii ale debitorilor persoane juridice, persoane fizice (proprietari sau succesibili ai acestora) sau entități fără personalitate juridică care la data de 31.03.2020 au obligații bugetare principale restante față de bugetul local– initiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia buget-finanțe și Comisia juridică).
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea Organigramei și a Statului de funcții ale aparatului de specialitate al Primarului orașului Bolintin-Vale și a Serviciilor din subordinea Consiliului local al orașului Bolintin-Vale – initiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia juridică).
6. Proiect de hotărâre privind darea în folosință gratuită, către Societatea Națională de Transport Gaze Naturale "TRANSGAZ" S.A., a terenului aparținând domeniului public al Orașului Bolintin-Vale, în suprafață de 1225 mp. situat în tarlăua 28/1-”Stație gaz”, identificat prin număr cadastral 31893 – initiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia pentru administrarea domeniului public/privat și Comisia juridică).
7. Proiect de hotărâre privind dezmembrarea unui teren intravilan proprietate publică a orașului Bolintin-Vale, atribuirea lotului 2 Parohiei Bolintin-Vale I și alipirea acestuia la imobilul cu nr. cadastral 34238– initiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia pentru administrarea domeniului public/privat și Comisia juridică).
8. Proiect de hotărâre privind aprobarea trecerii din domeniul public al Orașului Bolintin-Vale în domeniul privat al Orașului Bolintin-Vale a mijlocului fix „castel de apă” aflat în administrarea Spitalului orașenesc Bolintin-Vale, în vederea scoaterii din funcțiune și valorificării – initiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia pentru administrarea domeniului public/privat și Comisia juridică).

9. Proiect de hotărâre privind acordarea titlului de „Cetățean de onoare” al Orașului Bolintin-Vale – initiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia pentru învățământ/sănătate, cultură și Comisia juridică).

Dl. președinte de ședință supune la vot ordinea de zi care a fost aprobată cu unanimitate de voturi.

Dl președinte supune spre aprobare procesul-verbal al ședinței din data 24.08.2021 care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Dl președinte dă citire punctului 2 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli al Orașului Bolintin-Vale, rectificarea bugetului instituțiilor și activităților finanțate din venituri proprii și subvenții și actualizarea listei obiectivelor de investiții pe anul 2021.

D-na Dimuță: Potrivit prevederilor legale propunem rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli al orașului Bolintin-Vale, astfel:

-Sursa A – Venituri majorare +2.013,00 mii lei; Cheltuieli +1.970,00 mii lei;

Propunem rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al Spitalului orașenesc Bolintin-Vale, astfel: - sursa F – cheltuieli total, din care: majorare Furnituri de birou +10,00 mii lei, materiale de curățenie +10,00 mii lei, diminuare -20,00 mii lei Alte bunuri și servicii pentru întreținere și funcționare, diminuare -50,00 mii lei medicamente, majorare +50, 00 mii lei reactivi.

Propunem rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al Liceului Tehnologic „Dimitrie Bolintineanu”, astfel: Sursa A – total cheltuieli, din care majorare +43,00 mii lei Învățământ: +8,00 mii lei Încălzit, iluminat și forța motrică, +5,00 mii lei Transport, +30,00 mii lei Reparații.

Propunem rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al Școlii Gimnaziale nr. 1 Malu Spart, astfel: modificare între capitole bugetare, diminuare -2,50 mii lei mobilier, aparatură și birotică, -1,40 mii lei Cărți, publicații și materiale documentare și majorare cu +3,90 mii lei pentru Reparații.

Propunem rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al Școlii Gimnaziale nr. 1 Bolintin-Vale, astfel: diminuare -12,00 mii lei Pregătire profesională, majorare +7,00 mii lei Transport și majorare +5,00 mii lei deplasări interne.

Propunerea de rectificare a listei de investiții a Orașului Bolintin-Vale, prin adăugarea/modificarea următoarelor obiective:

- Containere + 155,00 mii lei;
- Aparatură medicală +104,00 mii lei;
- Amenajare parcare Școala Malu Spart +30,00 mii lei;
- Reabilitarea și modernizarea străzilor – Etapa II +1.471, 00 mii lei;
- Achiziționare aparatură sediu și alte dotări + 60,00 mii lei;
- Înființare sistem de alimentare cu apă în Malu Spart și Suseni +150,00 mii lei.

După cum ați putut observa în materialele transmise, rectificarea bugetară este necesară pentru rectificarea bugetelor terțiarilor, precum și pentru includerea în bugetul UAT-ului a unor venituri, precum sume încasate de la F.D.I. Listele de investiții trebuie modificate prin includerea unor containere, pentru achiziția unui soft registratură, pentru achiziția de aparatură medicală finanțată de DSP, amenajare parcare Malu Spart, pentru achiziție cămine apometru, precum și pentru includerea veniturilor de la F.D.I.

D-na Brânzea: Comisia buget-finanțe, întrunită în ședință de lucru, a luat în discuție și a analizat proiectul de hotărâre și a dat aviz favorabil. Comisia a constatat legalitatea și oportunitatea prezentului proiect de hotărâre pe care îl înaintăm spre dezbateră și aprobare a Consiliului Local.

Dl președinte supune la vot proiectul de privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli al Orașului Bolintin-Vale, rectificarea bugetului instituțiilor și activităților finanțate din venituri proprii și subvenții și actualizarea listei obiectivelor de investiții pe anul 2021, care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Dl președinte dă citire punctului 3 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici și aprobarea cofinanțării de la bugetul local pentru obiectivul de investiții : “Reabilitarea și modernizarea străzilor, amenajarea pistelor de bicicliști și a trotuarelor, cu înființare canalizație subterană pentru cabluri în orașul Bolintin-Vale, județul Giurgiu – etapa 1”.

D-na Stoica: Se acordă posibilitatea beneficiarilor PNDL, Etapa II să transmită o solicitare de finanțare pentru suplimentarea sumelor în vederea finalizării obiectivelor de investiții. La data depunerii proiectului pentru finanțare în cadrul programului, categoriile de lucrări amenajarea acostamentelor,

amenajarea acceselor la proprietate, inclusiv căi de acces pietonale și trotuare în interiorul localităților și execuția de sisteme colectoare și de dirijare a apelor pluviale, nu au fost finanțate de la bugetul de stat prin PNDL, iar prin actualizarea Ordinului 1851/2013, aceste categorii lucrări au fost incluse în finanțarea PNDL.

Dl. Primar: Avem posibilitatea să decontăm de la bugetul de stat costul unor lucrări care inițial nu erau eligibile.

Dl. Președinte: Comisia de urbanism și Comisia juridică?

Dl. Dascălu: Comisia de urbanism și Comisia juridică, întrunită în ședință de lucru, a luat în discuție și a analizat proiectul de hotărâre și a dat aviz favorabil.

Dl președinte supune la vot proiectul de privind aprobarea Planului Urbanistic de Detaliu privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici și aprobarea cofinanțării de la bugetul local pentru obiectivul de investiții : “Reabilitarea și modernizarea străzilor, amenajarea pistelor de bicicliști și a trotuarelor, cu înființare canalizație subterană pentru cabluri în orașul Bolintin-Vale, județul Giurgiu – etapa 1” care este adoptat cu unanimitate de voturi.

Dl președinte dă citire punctului 4 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Procedurii pentru anularea unor obligații fiscale accesorii ale debitorilor persoane juridice, persoane fizice (proprietari sau succesibili ai acestora) sau entități fără personalitate juridică care la data de 31.03.2020 au obligații bugetare principale restante față de bugetul local.

Dl. Constantin: Anul trecut am întocmit și aprobat Procedura pentru anularea unor obligații fiscale accesorii ale debitorilor persoane juridice, persoane fizice (proprietari sau succesibili ai acestora) sau entități fără personalitate juridică care la data de 31.03.2020 au obligații bugetare principale restante față de bugetul local. Actul normativ care prevede anularea, a fost modificat, modificările vizând în principal termenele ce trebuie respectate, sub sancțiunea decăderii. Având în vedere acest aspect, este necesar ca HCL nr. 14/2020 să fie modificată, în sensul că se prorogă termenele, conform prevederilor legale.

Dl. Președinte supune la vot proiectul de hotărâre privind modificarea și completarea Procedurii pentru anularea unor obligații fiscale accesorii ale debitorilor persoane juridice, persoane fizice (proprietari sau succesibili ai acestora) sau entități fără personalitate juridică care la data de 31.03.2020 au obligații bugetare principale restante față de bugetul local, care este adoptat cu 15 voturi pentru și o abținere (dl. Rotaru).

Dl. președinte dă citire punctului 5 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind aprobarea Organigramei și a Statului de funcții ale aparatului de specialitate al Primarului orașului Bolintin-Vale și a Serviciilor din subordinea Consiliului local al orașului Bolintin-Vale.

D-ra Secretar General: Principala rațiune care a stat la baza acestei modificări a fost derularea proiectului privind monitorizarea video. Am identificat posturile contractuale care existau în cadrul aparatului de specialitate și le-am mutat în cel mai apropiat compartiment de natura activității, respectiv Biroul comunicare și registratura. Din cadrul Biroului comunicare și registratură au fost mutate funcții publice vacante în locul posturilor contractuale pentru a păstra structura acestora. Au mai intervenit transformări ale unor funcții publice, după cum au fost prezentate în raportul compartimentului de resort.

Dl președinte supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea Organigramei și a Statului de funcții ale aparatului de specialitate al Primarului orașului Bolintin-Vale și a Serviciilor din subordinea Consiliului local al orașului Bolintin-Vale care este adoptat cu 15 voturi pentru și o abținere (d-na Stanciu N.).

Dl președinte dă citire punctului 6 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind darea în folosință gratuită, către Societatea Națională de Transport Gaze Naturale "TRANSGAZ" S.A., a terenului aparținând domeniului public al Orașului Bolintin-Vale, în suprafață de 1225 mp. situat în tarlăua 28/1-"Stație gaz", identificat prin număr cadastral 31893.

Dl. Constantin: În luna august am fost informați de către Premier Energy că au primit o adresă de la OMV-Petrom, că trebuie să se racordeze la un alt furnizor, datorită calității gazelor de la OMV-Petrom. A fost transmisă o solicitare în acest sens către Transgaz,. Pentru ca sistemul de distribuție a gazelor al orașului să fie conectat la Sistemul național de transport, este necesar ca Transgaz să construiască o stație nouă de reducerea presiunii. Premier Energy are o stație de preluare a gazelor de la OMV-Petrom, construită pe domeniul public al orașului Bolintin-Vale, dar mai are nevoie de o suprafață de teren pentru a construi lângă cea existentă încă o stație de gaz pentru a se racorda la cobnuda Transgaz. Pentru aceasta propun acordarea cu titlu gratuit a suprafeței de 1225 mp către Transgaz.

Dl Președinte supune la vot proiectul de hotărâre privind darea în folosință gratuită, către Societatea Națională de Transport Gaze Naturale "TRANSGAZ" S.A., a terenului aparținând domeniului public al Orașului Bolintin-Vale, în suprafață de 1225 mp. situat în tarlăua 28/1-"Stație gaz", identificat prin număr cadastral 31893 care este adoptat cu unanimitate de voturi.

Dl președinte dă citire punctului 7 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind dezmembrarea unui teren intravilan proprietate publică a orașului Bolintin-Vale, atribuirea lotului 2 Parohiei Bolintin-Vale I și alipirea acestuia la imobilul cu nr. cadastral 34238.

Dl. Primar: Parohia Bolintin-Vale I ne-a solicitat sprijinul pentru extinderea curții capelei mortuare, respectiv să le oferim 21 mp teren adiacent capelei. Acum, distanța dintre construcție și limita de proprietate este de 1m. Terenul a fost dezmembrat și face parte dintr-o salbă de numere cadastrale pe care vrem să le alipim pentru parcare.

D-ra Secretar General: Doresc să vin cu o completare: la articolul 2 se va menționa că se aprobă atribuirea în folosință gratuită a terenului în vederea extinderii curții capelei mortuare pentru asigurarea accesului la utilități.

Dl. Președinte supune la vot proiectul de hotărâre privind dezmembrarea unui teren intravilan proprietate publică a orașului Bolintin-Vale, atribuirea lotului 2 Parohiei Bolintin-Vale I și alipirea acestuia la imobilul cu nr. cadastral 34238 cu completarea adusă de către d-na Secretar General care este adoptat cu unanimitate de voturi.

Dl președinte dă citire punctului 8 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind aprobarea trecerii din domeniul public al Orașului Bolintin-Vale în domeniul privat al Orașului Bolintin-Vale a mijlocului fix „castel de apă” aflat în administrarea Spitalului orașenesc Bolintin-Vale, în vederea scoaterii din funcțiune și valorificării.

Dl. Constantin: Conducerea spitalului ne-a solicitat sprijinul pentru dezafectarea Castelului de apă aflat în gestiunea domeniului public al orașului Bolintin-Vale, întrucât acesta este foarte vechi și ruginit. Apare necesitatea demolării castelului deoarece în proximitatea lui urmează a fi amplasate containere pentru desfășurarea activității ambulatoriului. Castelul, după demolare, va fi valorificat, acesta fiind din fier.

Dl. Președinte supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea trecerii din domeniul public al Orașului Bolintin-Vale în domeniul privat al Orașului Bolintin-Vale a mijlocului fix „castel de apă” aflat

în administrarea Spitalului orașenesc Bolintin-Vale, în vederea scoaterii din funcțiune și valorificării Vale care este adoptat cu 15 voturi pentru și o abținere (dl. Lepădătescu).

Dl președinte dă citire punctului 9 al ordinii de zi proiect de hotărâre privind acordarea titlului de „Cetățean de onoare” al Orașului Bolintin-Vale.

Dl. Grigore: Una dintre cele mai importante realizări culturale ale Bolintinului postdecembrist este Revista Sud. În acest an se împlinesc 25 ani de la apariția primului număr. De la apariția primului număr al revistei și până în prezent, contribuția Consiliului Local și Primăriei orașului Bolintn-Vale a fost determinantă. Pentru a aniversa mai deosebit, pentru a atrage atenția lumii culturale, am propus ca unui număr de șapte personalități să li se acorde titlul de cetățean de onoare. Nu este un favor, ci un mod de ai „răsplăti” pentru contribuția pe care au adus-o la realizarea unei imagini durabile a orașului Bolintin-Vale, pentru activitatea depusă în scopul propășirii culturale, economice și sociale a Orașului Bolintin-Vale. Decizia nu implică nimic material, ci spiritual. Vor fi ambasadori culturali și nu numai ai orașului Bolintin-Vale.

D. Lepădătescu: Cu ce ne avantajează pe noi acordarea acestui titlu?

Dl. Grigore: Vor vorbi despre Bolintin. În cartea dumnealor de vizită va figura această titulatură. Aceste personalități au conexiuni între elitele culturale și politice nu numai ale țării, dar și europene, vor crește zelul dumnealor pentru promovarea orașului, pentru a-l face mai vizibil și mai demn de luat în seamă în ceea ce își dorește să realizeze pentru cetățenii lui.

D-ra Secretar General: Acordarea Titlului se va face anul acesta și nu în anul 2018, cum eronat a fost trecut.

Dl. Președinte supune la vot proiectul de hotărâre privind acordarea titlului de „Cetățean de onoare” al Orașului Bolintin-Vale care este adoptat cu unanimitate de voturi.

Diverse:

Dl. Viceprimar: Instituția Prefectului – Județul Giurgiu ne adresează rugămintea de a ne alătura campaniei „Let’s Do It, Romania! – împreună pentru o țară curată”. Dacă doriți participați, vom desfășura acțiuni de voluntariat în data de 18.09.2021

Nemaifiind alte probleme de discutat d-na președinte de ședință declară închise lucrările și mulțumește de participare.



Contrasemnează

Secretar general